

ОСВІТНЯ ПРОГРАМА «СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Стейкхолдери	Пропозиції	Як враховано в ОП
Мазур А Кривенька Т. (здобувачі вищої освіти)	- ввести ОК «Іноземна мова спеціальності» та ОК «Логіка» (у зв'язку з необхідністю здачі ЄВІ для вступу в магістратуру); - розширити перелік баз практики у провідних організаціях та установах України, підрозділах органів державного та муніципального управління з метою подальшого працевлаштування.	До ОП «Соціальне забезпечення» введено ОК «Іноземна мова спеціальності», «Логіка»; розширено перелік баз практики. В процесі розробки ОП 2021 року було враховано, внесено зміни до ОП 2020 року.
Бачинська Г. – директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	- ввести ОК «Психологія спілкування та конфліктологія»;	В процесі розробки ОП 2020 року було враховано.
Стащенко Н. – Голова ГО Центру соціальної адаптації та розвитку «Європейська ініціатива»; Корчака О. – Начальник Головного управління пенсійного фонду України у Вінницькій області	- врахувати наявні Професійні стандарти; - розширити перелік РН щодо соціального страхування та пенсійного забезпечення.	В процесі розробки ОП 2023 року було враховано та внесено зміни до ОП попередніх років.
Академічна спільнота (група забезпечення)	Вилучити: ОК «Історія соціального забезпечення», «Теорія та практика соціального забезпечення», «Курсова робота з теорії та практики соціального забезпечення», «Інформаційно-комунікаційне забезпечення соціальної сфери»	В процесі розробки ОП 2023 були внесені зміни та в ОП відповідного року вступу.

	<p>Ввести:</p> <ul style="list-style-type: none"> -позакредитну дисципліну «Основи академічного письма» (2021); - ввести ОК «Теорія соціальних ризиків», «Міжнародні стандарти у сфері соціальних послуг», «Теорія та історія соціального забезпечення», «Практикум з соціального забезпечення»; - розширити перелік ЗК, СК, РН. <p>Привести у відповідність до Стандарту розділ 3 «Вимоги до атестації здобувачів вищої освіти», включивши до нього вимоги до КРБ щодо направленості КР , недопустимості в ній плагіату, а також оприлюднення на сайті/репозиторії ЗВО.</p>	
Інші стейхолдери	Збільшити обсяг самостійної роботи студентів	Не враховано, у зв'язку з тим, що обсяг самостійної роботи становить більше 50%.
Досвід аналогічних вітчизняних ЗВО	<p>Національний університет «Львівська політехніка»;</p> <p>Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини;</p> <p>Волинський національний університет ім. Лесі Українки, що дало підстави для включення;</p> <p>Луцький національний технічний університет</p>	<p>ОК «Технології соціального забезпечення»</p> <p>ОК «Практикум з соціального забезпечення»</p> <p>ОК «Економічні основи соціального забезпечення» та «Міжнародні стандарти у сфері соціальних послуг»</p> <p>ОК «Теорія та історія соціального забезпечення»</p>
Досвід аналогічних іноземних програм	Також вивчено досвід Університетів: м. Кошиця, м. Братислава (Словаччина) м. Лодзь (Польща)	<p>Економічний університет ОП «Соціальний менеджмент і управління персоналом»</p> <p>Університет Коменського ОП «Трудова та соціальна психологія»</p> <p>Лодзький державний університет ОП «Соціальна робота» «Соціальна політика»</p>